


***** По итогам сентября 2019 года Новороссийский зерновой терминал (НЗТ) отгрузил на экспорт**

569 тысяч тонн

– это более 30% всего объема перевалки произведенного морскими зерновыми терминалами в Азово-Черноморском бассейне. По факту ООО «НЗТ» удерживает лидерские позиции 2-ой месяц нового зернового сезона подряд. «Этот результат стал возможен благодаря скоординированной работе всех наших партнеров участвующих в экспорте зерновых», - сообщил генеральный директор ООО «НЗТ» Владислав Жуков.

***** Самый высокий результат среди морских терминалов НЗТ показывал и в прошлом месяце.**

***** В основном Россия экспортирует зерно 3 и 4 классов, прибывает оно на терминалы преимущественно из Ростовской области, Ставропольского и Краснодарского края, а также иных регионов РФ.**

***** Как отмечает Владислав Жуков: «В предстоящий период прогнозы экспертов по объемам отгрузки зерна на экспорт неоднозначны. Однако, мы ориентируемся на потребности наших клиентов - это стратегическая цель нашего предприятия и мы приложим все усилия для удержания лидерской позиции».**

Новороссийский зерновой терминал в сентябре вновь стал лидером по перевалке зерна в Азово-Черноморском бассейне

Автор: текст:Александра ДЪЯКОНОВА фото: НЭТ
03.10.2019 19:35

